

Протокол

№

гр. София, 20.01.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXI КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 20.01.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова

ЧЛЕНОВЕ: Петя Стоилова

Атанас Николов

при участието на секретаря Албена Илиева и при участието на прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер **10207** по описа за **2022** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14.17 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно призован, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ – Т. Ц. П., редовно призован, не се явява. Представява се от адв. В. К., с пълномощно по делото.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Тони Петрова.

Адв. К. – Да се даде ход на делото.

Прокурор П. – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА писмени бележки постъпили на 10.01.2023 г. от касатора.

АДВ. К.: Оспорвам депозираната касационна жалба и поддържам отговора на касационната жалба. Моля Съдът да приеме като доказателства по делото договор за покупко-продажба на процесното премозно средство, за което е издаден електронния

фиш и бракоразводно решение на доверителя ми, което е влязло в сила, тъй като пред първоинстанционния съд беше в процедура по развод. С тези доказателства искам да уточня и твърденията си пред първоинстанционния съд, че именно той е бил във фактическа раздяла със своята съпруга и въпреки, че автомобилът се е водил на негово име, не само той е бил собственик, но и той не е знаел, че е изтекла гражданската отговорност. Той не е ползвал този автомобил, считам че не е бил виновен за въпросното нарушение.

ПРОКУРОР П.: Нямам искания по доказателствата да се приемат доказателствата.

СЪДЪТ счита, че следва да бъдат приети днес представените писмени доказателства. Доколкото няма други искания по доказателствата делото е изяснено .

Предвид това, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА днес представените от пълномощника на ответника Договор за покупко-продажба на МПС и Решение № 364/25.11.2021 г. на Районен съд – Перник, постановено по ГД 5348/2021 г.

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

АДВ. К.: Моля да оставите в сила първоинстанционното решение като правилно и законосъобразно, което е съобразено изцяло както с доказателствения материал, така и с духа на закона. В този смисъл, моля да го потвърдите и да оставите без уважение касационната жалба.

ПРОКУРОР П.: Считам, че касационната жалба е основателна и доказана и моля тя да бъде уважена.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.21 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: